
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สรปุการประเมินแผนปฏิบตัิการสาํนักวิทยบรกิารและเทคโนโลยีสารสนเทศ
ประจําปีงบประมาณ 2554 
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ส่วนสํานักงานผู้อํานวยการ 
 

โครงการหลัก
ตามงบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิาร ฯ 

กิจกรรมหลัก  
 

กิจกรรม
ดําเนนิงาน 

ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย 

ระยะเวลา งบประมาณ 
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

-  C2.7.1  กิจกรรม
ประกันคุณภาพของ
หน่วยงาน 

-  จัดประชุมประกัน
คุณภาพการศึกษา
ของสํานักวิทย 
บริการ ฯ 
-  จัดซื้อวัสดุในการ
จัดประชุม 

-  ร้อยละ  80  ของ
บุคลากรที่มีส่วนร่วม
ในการดําเนินการ
ประกันคุณภาพของ
หน่วยงาน 

มี.ค. 54 84,000 - บุคลากร จํานวน  
26คน คิดเป็น    
ร้อยละ 100  มีส่วน
ร่วมในการวิพากษ์
รายงานการประเมิน
ตนเอง   เมื่อวันที่ 
10-11 มี.ค. 54     
ณ บ้านริมเขา        
รีสอร์ท อ.สวนผึ้ง      
จ.ราชบุร ี

บรรลุ 

1.  โครงการประชุมเชิง
ปฏิบัติการการประกัน
การศึกษา  “การวิพากษ์
รายงานการประเมิน
ตนเอง  (SAR 11)” - C2.7.4  กิจกรรม

จัดทําระบบ
เทคโนโลยีสารสนเทศ
ฐานข้อมูลรองรับ
ระบบ  CHE QA 
ONLINE  ของ  สกอ. 

-  จัดทํารายงานการ
ประเมินตนเอง   

-  จํานวนรายงานผล
การประเมินตนเอง
ของหน่วยงาน           
1  รายงาน 

มี.ค. 54 5,000 - ได้เล่มรายงานการ
ประเมินตนเอง         
1  รายงาน 

บรรลุ 

โครงการพัฒนา
ระบบและกลไก
การประกัน
คุณภาพและ      
การประเมิน 

2.  โครงการประเมิน
คุณภาพการศึกษา  
ประจําปีงบประมาณ  
2554 

-  C2.7.1  กิจกรรม
ประกันคุณภาพของ
หน่วยงาน 

-  จ่ายค่าตอบแทน
กรรมการติดตามและ
ประเมินผลการ
ดําเนินงาน 

-  ระดับคะแนนผล
การประเมินของ
หน่วยงานอยู่ในระดับ
ดีมาก 

เม.ย.54 
 

11,000 - จัดโครงการ
ประเมินคุณภาพ
การศึกษาภายใน  
เดือน 26 เม.ย. 54  
ซึ่งผลการประเมินอยู่
ในระดับดีมาก  

บรรลุ 
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โครงการหลัก

ตามงบประมาณ 
โครงการของ 

สํานักวิทยบรกิาร ฯ 
กิจกรรมหลัก  

 
กิจกรรม

ดําเนนิงาน 
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย 

ระยะเวลา งบประมาณ 
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

โครงการบริหาร
สํานักงานเพื่อ
สนับสนุนการเรียน
การสอน 

โครงการบริหาร
สํานักงานเพื่อสนับสนุน
การเรียนการสอน 

-  C4.5.3  กิจกรรม
จัดหาวัสดุ  อุปกรณ์  
เพื่อการบริหาร
สํานักงานและ
สนับสนุนการเรียน      
การสอน 

1.  จัดซื้อวัสดุ  
อุปกรณ์  สํานักงาน  
และซ่อมบํารุง
อุปกรณ์  ครุภัณฑ์  
ของสํานักวิทย 
บริการ ฯ 
2.  จัดหาสื่อ  วัสดุ  
อุปกรณ์  เอกสาร  
ตํารา  วัสดุการศึกษา
และสิ่งจําเป็นอื่น ๆ  
3.  จัดซื้อ / จัดจ้าง  
และซ่อมแซมวัสดุ  
อุปกรณ์   เพื่อ
สนับสนุนและ
พัฒนาการเรียน       
การสอน 

-  ร้อยละ  80       
ของการเบิกจ่าย
งบประมาณ 

ต.ค.53-ก.ย.54 1,300,000 - จัดหาวัสดุ  
อุปกรณ์  เพื่อการ
บริหารสํานักงาน
และสนับสนุน    
การเรียนการสอน
และวัสดุที่จําเป็น
ต่อการปฏิบัติงาน
ของสํานักวิทย
บริการฯ  ซึ่งได้ใช้
งบประมาณไป
ทั้งสิ้น 
1,299,985.47 
บาท  คงเหลือ 
14.53 บาท          
คิดเป็นร้อยละ 
99.99 ของการ
เบิกจ่าย
งบประมาณ 

บรรลุ 
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โครงการหลัก

ตามงบประมาณ 
โครงการของ 

สํานักวิทยบรกิาร ฯ 
กิจกรรมหลัก  

 
กิจกรรม

ดําเนนิงาน 
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย 

ระยะเวลา งบประมาณ 
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย 

1.  โครงการระบบ
บริหารทรัพยากรบุคคล  
“การจัดการความรู้เพื่อ
พัฒนาศักยภาพบุคลากร
สํานักวิทยบริการ ฯ” 

1.  จัดส่งบุคลากร
อบรม  ประชุม  
สัมมนา เพื่อพัฒนา
ศักยภาพ 

ต.ค.53-ก.ย.54 20,000 - จัดโครงการส่ง
บุคลากรเข้าร่วม
ประชุม อบรม 
สัมมนา  จํานวน     
12 ครั้ง  

บรรลุ โครงการระบบ
บริหารทรัพยากร
บุคคล 

2.  โครงการระบบ
บริหารทรัพยากรบุคคล   
“การจัดการความรู้เพื่อ
พัฒนาการปฏิบัติงาน      
สํานักวิทยบริการ ฯ” 

-  C3.1.5  กิจกรรม
จัดการความรู้เพื่อ
พัฒนาบุคลากร 

2.  จัดกิจกรรมอบรม  
ประชุม  สัมมนา  
ศึกษา  ดูงาน          
เพื่อพัฒนาและเพิ่ม
ศักยภาพบุคลากร 

-  กิจกรรมเกี่ยวกับ
การจัดการความรู้เพื่อ
พัฒนาการปฏิบัติงาน  
2  โครงการ 

ต.ค.53 60,000 -  จัดโครงการแล้ว  
เมื่อวันที่ 21-22 
ต.ค.53  ณ ภูเขา
งาม  รีสอร์ท          
จ.นครนายก 
ได้แผนปฏิบัติการ 
ประจําปี
งบประมาณ 2554 
- บุคลากรมีความ
พึงพอใจอยู่ใน
ระดับมากที่สุด  
คิดเป็นร้อยละ 
90.2 

บรรลุ 
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โครงการหลัก
ตามงบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิาร ฯ 

กิจกรรมหลัก  
 

กิจกรรม
ดําเนนิงาน 

ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย 

ระยะเวลา งบประมาณ 
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

-  C4.6.1  กิจกรรม
จัดหาครุภัณฑ์
การศึกษา 
-  

จัดหาครุภัณฑ์เพื่อ
การศึกษา 

-  ร้อยละ 80 ของ
การเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณ 
 

764,800 ดําเนินการจัดหา
ครุภัณฑ์ จํานวน      
4 รายการ   
เป็นเงิน 693,856    
บาท   คิดเป็น      
ร้อยละ 90.72  
ของการเบิก
จ่ายเงิน
งบประมาณ 

บรรลุ โครงการจัดหา
ครุภัณฑ์เพื่อ
สนับสนุนภารกิจ 

โครงการจัดหาครุภัณฑ์
เพื่อสนับสนุนภารกิจ
ของมหาวิทยาลัยและ
สํานักวิทยบริการ ฯ 

C4.6.2  กิจกรรม
จัดหาครุภัณฑ์
สํานักงาน 

จัดหาครุภัณฑ์สํานัก
วิทยบริการฯ 

-  ร้อยละ 80 ของ
การเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณ 

พ.ย.53-ม.ค.54 

127,000 ดําเนินการจัดหา
ครุภัณฑ์ จํานวน      
4 รายการ   
เป็นเงิน 88,373      
บาท   คิดเป็น      
ร้อยละ 69.59 
ของการเบิก
จ่ายเงิน
งบประมาณ 

บรรลุ 
(ได้ครุภัณฑ์

ตรงตามความ
ต้องการใน

ราคาที่ต่ํากว่า
ราคาที่ตั้งไว้) 

 
 
 
 
 
 

3 
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โครงการหลัก
ตามงบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิาร ฯ 

กิจกรรมหลัก  
 

กิจกรรม
ดําเนนิงาน 

ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย 

ระยะเวลา งบประมาณ 
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

โครงการ
พัฒนาการบริการ
จัดการการศึกษา
ตามมาตรฐาน       
ด้านธรรมาภิบาล 

โครงการจัดทําสือ่
ประชาสัมพันธ์เพื่อ
พัฒนาระบบประกัน
คุณภาพการศึกษา 
 
 
 

- A2.3.4  กิจกรรม
พัฒนาระบบประกัน
คุณภาพการศึกษา
อย่างต่อเนื่อง 

- กิจกรรม
ประชาสัมพันธ์ /  
จ้างผลิตสื่อ
ประชาสัมพันธ์เพื่อ
พัฒนาระบบประกัน
คุณภาพการศึกษา
อย่างต่อเนื่อง 

- ระดับความสําเร็จ
ของการประกัน
คุณภาพภายในที่
ก่อให้เกิดการพัฒนา
คุณภาพการศึกษา
อย่างต่อเนื่องอยู่ใน
ระดับดี 
- ร้อยละของผล
คะแนน การประเมิน
ตนเองของแต่ละ
หน่วยงานที่เพิ่มขึ้น
จากปีก่อน         
ร้อยละ  10 

เม.ย. 54 20,000 - จัดทําป้าย
ประชาสัมพันธ์ 
ปรัชญา วิสัยทัศน์ 
พันธกิจ และป้าย
ประชาสัมพันธ์  
ต่าง ๆ เพื่อพัฒนา
ระบบประกัน
คุณภาพการศึกษา
อย่างต่อเนื่อง 
- ระดับความสําเร็จ
ของการประกัน
คุณภาพภายในที่
ก่อให้เกิดการ
พัฒนาคุณภาพ
การศึกษาอย่าง
ต่อเนื่องอยู่ในระดับ
ดีมาก 

บรรลุ 
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โครงการหลัก
ตามงบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิาร ฯ 

กิจกรรมหลัก  
 

กิจกรรม
ดําเนนิงาน 

ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย 

ระยะเวลา งบประมาณ 
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

โครงการ
พัฒนาการบริหาร
จัดการการศึกษา
ตามมาตรฐานด้าน
การสร้างและ
พัฒนาสังคมฐาน
แห่งการเรียนรู้ 

โครงการจัดทํา              
สารวิทยบริการ 

-  A2.5.1  กิจกรรม
พัฒนาบริหารจัดการ
ฐานข้อมูลองค์ความรู้
จัดกลุ่มตามภารกิจ 

1.  จัดซื้อจัดจ้างวัสดุ
สํานักงานและวัสดุ 
อื่น ๆ  ที่จําเป็นใน
การดําเนินงานตาม
ภารกิจ 
2.  จัดกิจกรรม
ประชาสัมพันธ์ /  
จ้างผลิตสื่อ
ประชาสัมพันธ์เพื่อ
ส่งเสริมการเรียนรู้ 
3.  พัฒนาบุคลากร 
4.  พัฒนาฐานข้อมูล    
เพื่อสร้างองค์ความรู้ 

-  ฐานข้อมูลเพื่อ
สนับสนุนการเรียน
การสอน  เพิ่มขึ้น 
ร้อยละ  20 

ต.ค.53-ก.ย.54 50,000 จัดทํา               
สารวิทยบริการ 
แล้วจํานวน 12 
ฉบับ (ต.ค.53 –
ก.ย.54) เพื่อเป็น
ฐานข้อมูลองค์
ความรู้ต่างๆ        
ที่สนับสนุนการ
เรียนการสอน   

บรรลุ 
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โครงการหลัก
ตามงบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิาร ฯ 

กิจกรรมหลัก  
 

กิจกรรม
ดําเนนิงาน 

ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย 

ระยะเวลา งบประมาณ 
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

1.  โครงการ“การใช้
นวัตกรรมเพื่อการ
สร้างสรรคง์านและ       
เชื่อมความสัมพันธ์
ระหว่างบุคลากรใน
องค์กร” 

- จํานวนโครงการ / 
กิจกรรม เชื่อม
ความสัมพันธ์ของ
บุคลากรใน
มหาวิทยาลัย           
1  โครงการ 

ม.ค.54 4,000 -  จัดโครงการเมื่อ
วันที่ 28 ม.ค. 54  ณ 
สํานักวิทยบริการฯ  
-  ผู้เขา้ร่วมโครงการ  
65 คน มีความพึง
พอใจอยู่ในระดับ
มาก  คิดเป็นร้อยละ 
82.2 

บรรล ุโครงการส่งเสริม
การสร้างวัฒนธรรม
องค์กรตาม
ยุทธศาสตร์แบบ     
มีส่วนร่วมของ        
ผู้มีส่วนไดส้่วนเสยี 

2.  โครงการเสริมสร้าง
ขวัญ  กําลังใจ  และยก
ย่องเชิดชู-เกียรติแก่
บุคลากรดีเด่น 

- จํานวนโครงการ / 
กิจกรรมยกย่องเชดิชู
เกียรติแกผู่้ปฏิบตังิาน     
1  โครงการ 

ธ.ค.53-มี.ค..54 
 

- -  จัดโครงการเมื่อ
วันที่ 24  ธ.ค.53   
ซึ่งนางวลิัยพร พิเดช 
ได้รับการคัดเลือกให้
เป็นบุคลากรดีเด่น 
ประจําป ี2553 
-  จัดกิจกรรมยก
ย่องเชิดชูเกียรติ  
โดยการ
ประชาสัมพันธ์ผา่น
ทางสารวิทยบรกิาร 

บรรล ุ

 3.  โครงการจัดจา้ง/จดัซื้อ
วัสดุอปุกรณ์ที่จําเป็น        
เพื่อเพิ่มประสิทธภิาพใน
การทํางานของบุคลากร 

-  C2.3.4  กิจกรรม
ส่งเสรมิการคิดริเริม่
สร้างสรรคใ์นการ
ทํางาน 

-  จัดซื้อ / จัดจ้างวัสดุ
สํานักงานและวสัดุอื่นๆ  
ที่จําเป็นในการ
ดําเนินงาน 

- จัดจ้าง/จัดซื้อวสัดุ
อุปกรณ์ที่จําเป็น เพื่อ
เพิ่มประสิทธิภาพใน
การทํางานของบุคลากร 

ต.ค.53-ก.ย.54 26,000 จัดจา้ง/จัดซื้อวัสดุ
อุปกรณ์ที่จําเป็น 
เพื่อเพิ่ม
ประสิทธิภาพในการ
ทํางานของบุคลากร 

บรรล ุ
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โครงการ
หลักตาม

งบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิาร ฯ 

กิจกรรมหลัก  
 

กิจกรรม
ดําเนนิงาน 

ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย 

ระยะเวลา งบประมาณ 
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

1.  โครงการตดิตามและ
ประเมินแผนปฏิบตัิการ  
ประจําปงีบประมาณ 
2554 

-  C2.4.2  กิจกรรม
เพิ่มประสิทธิภาพการ
บริหารจดัการ
มหาวิทยาลัย   (สาํนัก
วิทยบริการ ฯ) 

-  จัดโครงการติดตาม
แผนปฏิบตัิการ 

-  ร้อยละความสาํเร็จ
ของโครงการที่กาํหนด
ไว้ในแผนปฏิบตัิ
ราชการประจาํปี  
ร้อยละ  95 

มี.ค.54 , ก.ย.54 2,500 จัดทําแบบตดิตาม
และประเมินผล
แผนปฏิบตัิการ  
ประจําปงีบประมาณ 
2554  
จํานวน 2 รอบ  
(มี.ค. และ ก.ย.54) 
โดยมีตัวชี้วัดทั้งหมด  
47 ตัวชี้วัด          
ซึ่งดําเนินการแล้ว  
47  ตัวชี้วดั  คิดเป็น
ร้อยละ 100 

บรรล ุ
 

โครงการ
พัฒนาระบบ
บริหารตาม
หลักธรรมา   
ภิบาล 

2.  โครงการจัดทําคู่มือ
ปฏิบัติการและระบบ
บริหารความเสี่ยง 

- C2.4.3  กิจกรรม
ส่งเสรมิสาํนึกความ
รับผิดชอบและการ
ตอบสนองความ
ต้องการในการ
ให้บริการมีคุณภาพและ
ประสิทธิภาพ 

1.  จดัทําคู่มือ
ปฏิบัติการ 
2.  จดัทําระบบบริหาร
ความเสี่ยง 

- ร้อยละจาํนวนคูม่ือ
การให้บริการต่อ
กิจกรรมการใหบ้รกิาร
ทั้งหมด  ร้อยละ  80 
-  หนว่ยงานมรีะบบ
การบริหารจดัการความ
เสี่ยง 
-  ระดับความพงึพอใจ
ของผู้รบับริการใน
ระดับด ี

ต.ค.53-ก.ย.54 5,000 -  จัดทําคู่มือการ
ปฏิบัติงาน  คู่มืองาน
บริการต่าง ๆ   ของ
สํานักวิทยบริการฯ 
คิดเป็นร้อยละ 100 
- มีคณะกรรมการ
บริหารความเสี่ยง
และจัดทํารายงาน
บริหารความเสี่ยง   
ปี 2553 
-  ผูใ้ช้บริการมีความ
พึงพอใจในระดับดี 

บรรล ุ
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ส่วนงานหอสมุดและสารสนเทศ 

 
โครงการ
หลักตาม

งบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิาร ฯ 

กิจกรรมหลัก  
 

กิจกรรม
ดําเนนิงาน 

ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย 

ระยะเวลา งบประมาณ 
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

1.โครงการจัดหา
ฐานข้อมูลมติชน
ออนไลน์ 
 
 
 

1. จัดหาสื่อ วัสดุ 
อุปกรณ์ เอกสาร 
ตํารา วัสดุการศึกษา
และสิ่งจําเป็นอื่นๆ 

ต.ค.-ธ.ค.53 50,000 ได้จัดหาฐานข้อมูล
มติชนออนไลน์ 

บรรลุ โครงการ
พัฒนาการ
บริการด้วย
ระบบเครือข่าย
พัฒนา
มหาวิทยาลัย 
 
 
 
 

2. โครงการ
ประชาสัมพันธ์และ
ส่งเสริมการใช้ฐานข้อมูล
ออนไลน์ 

A3.1.1 กิจกรรม
พัฒนาเครือข่าย
สนับสนุนภารกิจ
มหาวิทยาลัย 

2. เป็นสมาชิก
ฐานข้อมูลการค้น
สารสนเทศออนไลน์ 

- จํานวนโครงการ
เสริมสร้างความ
เข้มแข็งและการใช้
ทรัพยากรเครือข่าย
ด้านบริการวิชาการ
ต่อท้องถิ่นและชุมชน
ไม่น้อยกว่า            
2 โครงการ 
- ความพึงพอใจของผู้
ร่วมโครงการภารกิจ 
ภารกจิของ
มหาวิทยาลัย อยู่ใน
ระดับดี 

ต.ค.53 -ก.ย.54 50,000 -  จัดกิจกรรม
ส่งเสริมการ
ประชาสัมพันธ์
ฐานข้อมูลออนไลน์ 
ที่สํานักวิทยบริการ 
ฯให้บริการ           
ในรูปแบบต่าง ๆ 
เช่น  แผ่นพับ
ประชาสัมพันธ์
เว็บไซต์  เป็นต้น 

บรรลุ 
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โครงการ
หลักตาม

งบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิาร ฯ 

กิจกรรมหลัก  
 

กิจกรรม
ดําเนนิงาน 

ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย 

ระยะเวลา งบประมาณ 
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

โครงการ
พัฒนาการ
บริการจัดการ
การศึกษาตาม
มาตรฐานด้าน
การสร้างและ
พัฒนาสังคม
ฐานแห่งการ
เรียนรู้ 

โครงการจัดหา
ทรัพยากรสารสนเทศ 

A2.5.7  กิจกรรม
พัฒนาห้องสมุดเป็น
แหล่งค้นคว้าหาข้อมูล
เพื่อสนับสนุนภารกิจ
ของมหาวิทยาลัย 

พัฒนาห้องสมุดเป็น
แหล่งค้นคว้าหาข้อมูล
เพื่อสนับสนุนภารกิจ
ของมหาวิทยาลัย 

- งบประมาณในการ
จัดหาหนังสือและ
แหล่งข้อมูลในการ
สืบค้นต่อจํานวนเงิน
งบประมาณทั้งหมด
ของหน่วยงาน        
ร้อยละ 70 

ต.ค.53 -ก.ย.54 700,000 ได้จัดหาทรัพยากร
สารสนเทศเพื่อการ
บริการ  ซึ่งมีการ
เบิกจ่ายไปแล้ว   
700,000 บาท   
คิดเป็นร้อยละ 100 
 

บรรลุ 

โครงการ 
ส่งเสริมการมี
ส่วนร่วมใน
กิจกรรม
สัมพันธ์กับ
ชุมชน 
 
 
 
 
 

โครงการเปิดโลกการ
เรียนรู้ 

B3.1.4 กิจกรรม
บริการวิชาการและ
วิชาชีพที่ตอบสนอง
ความต้องการของ
ชุมชนแบบให้เปล่า 

1. จัดซื้อ/จัดจ้าง และ
ซ้อมแซมวัสดุอุปกรณ์ 
เพื่อสนับสนุนการ
เรียนการสอน และ
สนองความต้องการ
ของชุมชน 
2. ดําเนินการ
ให้บริการวิชาการแก่
สังคม 
3. พัฒนาบุคลากรทั้ง
ด้านวิชาการและ
วิชาชีพ 

-  จํานวนผู้ร่วม
โครงการไม่น้อยกว่า 
260 คน 
- ระดับความพึงพอใจ
ของผู้รับบริการใน
ระดับดี 

พ.ค.54-ส.ค.54 37,000 จัดโครงการ
ระหว่างเดือน 
มิ.ย.-ก.ค. 54  
- ผู้ร่วมโครงการ 
316 คน 
- ระดับความพึง
พอใจอยู่ในระดับ
มาก คิดเป็น        
ร้อยละ 88.4 

บรรลุ 
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โครงการ
หลักตาม

งบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิาร ฯ 

กิจกรรมหลัก  
 

กิจกรรม
ดําเนนิงาน 

ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย 

ระยะเวลา งบประมาณ 
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

1.โครงการเผยแพร่
ความรู้หลักปรัชญา
เศรษฐกิจพอเพียง 
 

B3.5.1 กิจกรรมสร้าง
ความเข้มแข็งของ
ชุมชนโดยประยุกต์ใช้
หลักปรัชญาเศรษฐกิจ
พอเพียง 

จัดซื้อ/จัดจ้าง วัสดุใน
การผลิตสื่อเพื่อ
เผยแพร่และ
ประชาสัมพันธ์ 
 

- จํานวนโครงการ
อบรมสร้างความ
เข้มแข็งให้ชุมชน โดย
ใช้หลักปรัชญา
เศรษฐกิจพอเพียง      
1 โครงการ 

-  จัดโครงการ
เผยแพร่ความรู้
หลักปรัชญา
เศรษฐกิจพอเพียง
เมื่อวันที่ 26-28 
ม.ค.54   
- ผู้เข้าร่วม
โครงการ 214 คน 
มีความพึงพอใจใน
ระดับมาก  คิดเป็น
ร้อยละ 82.2 

บรรลุ โครงการ
สนับสนุนการ
ดําเนินงาน
ตามหลัก
ปรัชญา
เศรษฐกิจ
พอเพียง 
 
 
 
 
 2.โครงการอบรมการ

พัฒนาคุณภาพ
การศึกษาตามหลัก
เศรษฐกิจพอเพียง 

B3.5.2 กิจกรรม
พัฒนาคุณภาพ
การศึกษาตามหลัก
เศรษฐกิจพอเพียง 

จัดโครงการเพื่อ
พัฒนาคุณภาพ
การศึกษาตามหลัก
เศรษฐกิจพอเพียง
เชิญวิทยากรมา
บรรยายพิเศษให้แก่ 
อาจารย์ นักศึกษา 
และผู้สนใจทั่วไป  

- จํานวนของ
นักศึกษา อาจารย์ 
ผู้บริหารสถานศึกษา 
และผู้สนใจร่วม
กิจกรรม ไม่น้อยกว่า 
200 คน 

ม.ค.54 50,000 

-  จัดโครงการ
อบรมเมื่อวันที่     
28 ม.ค.54   
- ผู้เข้าร่วม
โครงการ 60 คน  
มีความพึงพอใจใน
ระดับมาก  คิดเป็น
ร้อยละ 88.4 
ซึ่งมีผู้เข้าร่วม
โครงการรวมทั้งสิ้น  
274  คน 

บรรลุ 
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โครงการ
หลักตาม

งบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิาร ฯ 

กิจกรรมหลัก  
 

กิจกรรม
ดําเนนิงาน 

ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย 

ระยะเวลา งบประมาณ 
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

B3.6.1 กิจกรรมจัด
อบรมสัมมนาทาง
วิชาการ และการ
เรียนการสอน 
 
 

1. จัดกิจกรรม
ห้องสมุดมีชีวิต 
2. จัดนิทรรศการ
ห้องสมุดมีชีวิต 
 

- แหล่งบริการ
วิชาการและวิชาชีพที่
ได้รับการยอมรับใน
ระดับชาติ หรือระดับ
นานาชาติ จํานวน      
1แหล่ง 
 

โครงการ
บริการวิชาการ
เพื่อพัฒนา
ชุมชน 
 
 
 
 
 
 

โครงการห้องสมุดมีชีวิต 
    
     

B3.6.4 กิจกรรม
รณรงค์การใช้
ห้องสมุดสําหรับ
บุคคลทั่วไป 
 

1. จัดกิจกรรม
ห้องสมุดมีชีวิต 
2. จัดนิทรรศการ
ห้องสมุดมีชีวิต 

- ระดับของความพึง
พอใจ การใช้บริการ
ห้องสมุดในระดับดี 
 

ม.ค.54 , 
ก.ค.54 

 
 
 

105,000 
 
 
 
 

-ห้องสมุดเป็น
แหล่งบรกิาร
วิชาการที่ได้รับการ
ยอมรับของชุมชน 
- จัดโครงการ
รณรงค์รักการอ่าน 
เมื่อ ธ.ค.53-ม.ค.
54 
-  จัดโครงการ
ห้องสมุดมีชีวิต  
ภาคเรียนที่ 
2/2553 เมื่อวันที่ 
26-28 ม.ค.54  
และ ภาคเรียนที่ 
1/2554 เมื่อวันที่ 
27-29 ก.ค. 54 
- ผู้เข้าร่วม
โครงการทั้งหมด 
400 คน มีความพึง
พอใจในระดับมาก  
คิดเป็นร้อยละ 
79.3 

บรรลุ 
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โครงการ
หลักตาม

งบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิาร ฯ 

กิจกรรมหลัก  
 

กิจกรรม
ดําเนนิงาน 

ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย 

ระยะเวลา งบประมาณ 
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

1.  โครงการจัดทําสื่อ
ประชาสัมพันธ์เพื่อ
เสริมสร้างวัฒนธรรม
และค่านิยมในองค์กร 

C2.3.1 กิจกรรมสร้าง
วัฒนธรรมและ
ค่านิยมองค์กรที่พึง
ประสงค ์
 

จัดกิจกรรม
ประชาสัมพันธ์         
จ้างผลิตสื่อวีดีทัศน์
เพื่อส่งเสริมความคิด
สร้างสรรค ์

- ร้อยละของบุคลากร
เข้าร่วมแสดงความ
คิดเห็นต่อบุคลากร
ทั้งหมดร้อยละ 80 
- ระดับความพึงพอใจ
ของบุคลากรต่อ
วัฒนธรรมและ
ค่านิยมองค์กรของ
มหาวิทยาลัย ระดับดี 

ธ.ค.53 
- 

ก.ย.54 

20,000 - จัดบอร์ด
ประชาสัมพันธ์
เกี่ยวกับการ
เสริมสร้างวัฒนธรรม
และค่านิยมใน
องค์กร จํานวน       
10 ครัง้  
- บุคลากรจํานวน 
26 คน ร่วมแสดง
ความคิดเห็นต่อ
บุคลากรทั้งหมด  
คิดเป็นร้อยละ 100 
- ระดับความพึง
พอใจของบุคลากร
ต่อวัฒนธรรมและ
ค่านิยมองค์กร        
อยู่ในระดับมาก 

บรรลุ โครงการ
ส่งเสริมการ
สร้าง
วัฒนธรรม
องค์กรตาม
ยุทธศาสตร์
แบบมีส่วนร่วม
ของผู้มีส่วนได้
ส่วนเสีย 
 

2. โครงการ 7  อุปนิสัย
เพื่อสร้างความสําเร็จใน
การทํางาน 

C2.3.2 กิจกรรมสร้าง
สํานึกในการให้บริการ 

 จัดกิจกรรมเพื่อ
ส่งเสริมและสร้าง
จิตสํานึกในการ
ให้บริการ 

- จํานวนโครงการ
ฝึกอบรมเกี่ยวกับการ
บริการของบุคลากร
มหาวิทยาลัย            
1 โครงการ 
- ระดับความพึงพอใจ
ของผู้รับบริการ  
ระดับดี 

มิ.ย. 54 
 –  

ส.ค. 54 

50,000 - จัดโครงการ
ฝึกอบรมเกี่ยวกับ
การบริการของ
บุคลากร เมื่อวันที่ 
28 ก.ค. 54 
- ระดับความพึง
พอใจอยู่ในระดับ
มาก คิดเป็นร้อยละ 
80.2 

บรรลุ 
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โครงการ
หลักตาม

งบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิาร ฯ 

กิจกรรมหลัก  
 

กิจกรรม
ดําเนนิงาน 

ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย 

ระยะเวลา งบประมาณ 
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

1.  ค่าบํารุงระบบ
ห้องสมุดอัตโนมัติ  
(Alice for Windows) 

ค่าบํารุงระบบ
ห้องสมุดอัตโนมัติ  
(Alice for 
Windows) 

111,625 - จ่ายค่าบํารุง
ระบบห้องสมุด
อัตโนมัติ  (Alice 
for Windows) 

โครงการ
พัฒนาระบบ
เทคโนโลยี
สารสนเทศเพื่อ
สนับสนุนการ
บริหาร 

2.  ค่าบํารุงระบบ
ป้องกันหนังสือสูญหาย  
(3M) 

C4.1.2  กิจกรรม
พัฒนาระบบ
สารสนเทศเพื่อการ
บริหาร 

ค่าบํารุงระบบปอ้งกัน
หนังสือสูญหาย  (3M) 

- ระบบเทคโนโลยี
สารสนเทศการบริการ
ที่เพิ่มขึ้น            
จากปีก่อน  1  ระบบ 

ต.ค.53 
- 

ก.ย.54 

17,120 - จ่ายค่าบํารุง
ระบบป้องกัน
หนังสือสูญหาย  
(3M) 

บรรลุ 
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ส่วนงานเทคโนโลยสีารสนเทศ 

 
โครงการหลัก

ตาม
งบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิารฯ 

กิจกรรมหลัก กิจกรรม
ดําเนนิงาน 

ตัวชี้วัด/เป้าหมาย ระยะเวลา งบประมาณ
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

โครงการ
พัฒนาการบริการ
จัดการการศึกษา
ตามมาตรฐาน
ด้านธรรมาภิบาล 
 

โครงการปรับปรงุและ
พัฒนาระบบเครือข่าย
สํานักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ 

A2.3.3 กิจกรรมพฒันา
ระบบการจัดสรร
ทรัพยากรสนับสนนุ
ภารกจิอย่างมี
ประสิทธิภาพ 

จัดซื้อจดัจา้งวสัดุ
สํานักงานและวสัดุ       
อื่น ๆ ที่จาํเป็นในการ
ดําเนินงานตามภารกิจ 

- ร้อยละความพึงพอใจ
ในฐานข้อมลูดา้น
บุคลากรเกี่ยวกับ
อํานาจ หนา้ที่ และ
ความรบัผิดชอบ
รายบุคคล        
ในระดับด ี

มี.ค. 54 
– 

เม.ย. 54 

10,000 - ระดับความพึง
พอใจในการ
ปฏิบัติงานของ
บุคลากร อยู่ในระดับ
มาก คิดเป็นร้อยละ 
85 

บรรล ุ

โครงการ
พัฒนาการ
บริหารจัดการ
การศึกษาตาม
มาตรฐานด้าน
การสร้างและ
พัฒนาสังคมฐาน
แห่งการเรียนรู ้

 โครงการสนับสนนุการ
สร้างสื่อการเรียนการสอน 

A2.5.1  กิจกรรม
พัฒนาบริหารจัดการ
ฐานข้อมูลองค์ความรู้
จัดกลุ่มตามภารกจิ 

จัดกจิกรรมสง่เสรมิ       
การเรียนรูต้ามอัธยาศัย   
(e-Learning) 

- ฐานข้อมลูเพื่อ
สนับสนุนการเรียนการ
สอนเพิ่มขึ้น ร้อยละ 80 
 

ธ.ค.53 
- 

ก.ย.54 

150,000 -  จัดโครงการอบรม
การผลิตสื่อการเรยีน
การสอน
อิเล็กทรอนกิส ์        
(e-Learning)           
เมื่อวันที่ 27-29 ก.ค. 
54  โดยระดับความ
พึงพอใจอยู่ในระดบั
มาก คิดเป็นร้อยละ 
81.8 
- จัดซื้อวัสด ุอุปกรณ์ 
เพื่อสนับสนุนการ
สร้างสื่อการเรียน
การสอน 

บรรล ุ
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โครงการหลัก

ตาม
งบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิารฯ 

กิจกรรมหลัก กิจกรรม
ดําเนนิงาน 

ตัวชี้วัด/เป้าหมาย ระยะเวลา งบประมาณ
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

** โครงการ
พัฒนาการบริการ
จัดการการศึกษา
ตามมาตรฐาน
ด้านการสร้าง
และพฒันาสงัคม
ฐานแห่งการ
เรียนรู้ 

โครงการพัฒนาสื่อ          
การเรียนการสอน 

A2.5.1  กิจกรรม
พัฒนาบริหารจัดการ
ฐานข้อมูลองค์ความรู้
จัดกลุ่มตามภารกจิ 

พัฒนาฐานข้อมลูเพื่อ
สร้างองค์ความรู ้

- ฐานข้อมลูเพื่อ
สนับสนุนการเรียน   
การสอนเพิ่มขึ้นรอ้ยละ 
80 

ธ.ค.53 
- 

ก.ย.54 

300,000 ไม่ได้ดาํเนินการ  
เนื่องจาก
มหาวิทยาลัยขอ
งบประมาณกลบั    
คืนไปเพื่อใช้ใน
กิจกรรมอื่น 

ไม่นับตัวชี้วัด / 
เป้าหมาย 

โครงการ
ส่งเสริมการมี
ส่วนร่วมใน
กิจกรรมสัมพันธ์
กับชุมชน 
 
 
 
 
 
 

โครงการอบรมโปรแกรม
สําเร็จรูป 

B3.1.4 กิจกรรม
บริการวิชาการและ
วิชาชีพที่ตอบสนอง
ความต้องการของ
ชุมชนแบบให้เปล่า 

1. จัดซื้อ/จัดจ้าง และ
ซ่อมแซมวัสดุอุปกรณ์ 
เพื่อสนับสนุนการ
เรียนการสอน และ
สนองความต้องการ
ของชุมชน 
2.ดําเนินการ
ให้บริการวิชาการแก่
สังคม 
3.พัฒนาบุคลากรทั้ง
ด้านวิชาการและ
วิชาชีพ 

- จาํนวนผู้เข้าร่วม
โครงการไม่น้อยกว่า 
40 คน 
- ระดับความพึงพอใจ
ของผู้รับบริการใน
ระดับดี 

มิ.ย.54 
- 

ก.ค.54 

17,100 -  จัดโครงการ
อบรมโปรแกรม
สําเร็จรูป Flip 
Album 
Professional      
เมื่อวันที่ 28 ม.ค.
54   
- ผู้เข้าร่วม
โครงการ 60 คน  
มีความพึงพอใจใน
ระดับมาก  คิดเป็น
ร้อยละ 85.4 

บรรลุ 
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โครงการหลัก
ตาม

งบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิารฯ 

กิจกรรมหลัก กิจกรรม
ดําเนนิงาน 

ตัวชี้วัด/เป้าหมาย ระยะเวลา งบประมาณ
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

โครงการพัฒนา
ระบบบริหาร
ตามหลัก        
ธรรมาภิบาล 
 
 
 
 

โครงการพัฒนาระบบ 
ICT และเว็บไซต์ 

C2.4.4 กิจกรรม
พัฒนาคุณภาพการ
ให้บริการด้วยความ
เสมอภาค เป็นธรรม 
ตรวจสอบได้ 

พัฒนาเว็บไซต์ และ
ระบบ ICT 

- จํานวนช่องทางใน
การเผยแพร่ข้อมูลที่มี
คุณภาพอย่างน้อย      
3 ช่องทาง 
- จํานวนช่องทางการ
รับฟังข้อเสนอความ
คิดเห็นอย่างน้อย 3 
ช่องทาง 

ต.ค.53 
-  

ก.ย.54 

10,000 - มีช่องทางในการ
เผยแพร่ข้อมูล      
4  ช่องทาง ได้แก่ 
เว็บไซต์, สารวิทย
บริการ, แผ่นพับ/
ป้ายประชาสัมพันธ์ 
และโทรทัศน์         
วงจรปิด 
- มีช่องทางรับฟัง
ความคิดเห็น  3  
ช่องทาง  ได้แก่  
เว็บไซต์,  ตู้รับฟัง
ความคิดเห็น  และ
โทรศัพท์ 

บรรลุ 

1.  จัดซื้อ / จัดจ้าง และ
ซ่อมแซมวัสดุอุปกรณ์
เพื่อสนับสนุนการเรียน
การสอนและพัฒนา
ระบบสารสนเทศ 

1.  จัดซื้อ / จัดจ้าง 
และซ่อมแซมวัสดุ
อุปกรณ์เพื่อสนับสนุน
การเรียนการสอน
และพัฒนาระบบ
สารสนเทศ 

36,255 โครงการพัฒนา
ระบบเทคโนโลยี
สารสนเทศเพื่อ
สนับสนุนการ
บริหาร 

2.  จัดซื้อโปรแกรม        
Anti Virus 

C4.1.2  กิจกรรม
พัฒนาระบบ
สารสนเทศเพื่อ    
การบริหาร 

2.  จัดซื้อโปรแกรม     
Anti Virus 

- ระบบเทคโนโลยี
สารสนเทศการบริการ
ที่เพิ่มขึ้นจากปีก่อน 1  
ระบบ 

ต.ค.53 
- 

ก.ย.54 

5,000 

ได้พัฒนาระบบวัสดุ
ออนไลน์  
http://arc.dru.ac.
th 
/material 

บรรลุ 
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 ส่วนงานเทคโนโลยีเพื่อการศึกษา 
 

โครงการหลัก
ตาม

งบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิารฯ กิจกรรมหลัก กิจกรรม

ดําเนนิงาน 
ตัวชี้วัด / 
เป้าหมาย ระยะเวลา งบประมาณ 

(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

1. โครงการอบรมการ
ถ่ายภาพในสตูดิโอ 

B 3.1.4 กิจกรรม
บริการวิชาการและ
วิชาชีพ ที่ตอบสนอง
ความต้องการของ
ชุมชนแบบให้เปล่า 

- จํานวนผู้เข้าร่วม
โครงการ 30 คน 
- ระดับความพึงพอใจ
ของผู้เข้าร่วม
โครงการอยู่ในระดับดี 

ม.ค.54 16,700 -  จัดโครงการเมื่อ
วันที่ 27 ม.ค.54   
- ผู้เข้าร่วม
โครงการ 50 คน  
มีความพึงพอใจใน
ระดับมาก  คิดเป็น
ร้อยละ 87.2 

บรรลุ 

2. โครงการ
ประชาสัมพันธ์คู่มือการ
ใช้โสตทัศนูปกรณ์ ใน
ห้องเรียน 

B 3.1.4 กิจกรรม
บริการวิชาการและ
วิชาชีพ ที่ตอบสนอง
ความต้องการของ
ชุมชนแบบให้เปล่า 

- จํานวนผู้เข้าร่วม
โครงการ 80 คน 
- ระดับความพึงพอใจ
ของผู้เข้าร่วม
โครงการอยู่ในระดับดี 

ส.ค. 54 
-   

ก.ย. 54 

10,000 จัดทําคู่มือและ
ประชาสัมพันธ์ 
การใช้
โสตทัศนูปกรณ์     
ในห้องเรียน 

บรรลุ 

โครงการ
ส่งเสริมการมี
ส่วนร่วมใน
กิจกรรมสัมพันธ์
กับชุมชน 

3. โครงการอบรมการ
ถ่ายภาพบุคคลใน
สตูดิโอ 

B 3.1.4 กิจกรรม
บริการวิชาการและ
วิชาชีพ ที่ตอบสนอง
ความต้องการของ
ชุมชนแบบให้เปล่า 

1.  จัดซื้อ/จัดจ้าง  
และซ่อมแซมวัสดุ
อุปกรณ์  เพื่อ
สนับสนุนการเรียน
การสอน  และสนอง
ความต้องการของ
ชุมชน 
2.  ดําเนินการ
ให้บริการวิชาการแก่
สังคม 
3.  พัฒนาบุคลากรทั้ง
ด้านวิชาการ และ
วิชาชพี - จํานวนผู้เข้าร่วม

โครงการ 30 คน 
- ระดับความพึงพอใจ
ของผู้เข้าร่วม
โครงการอยู่ในระดับดี 

ก.ค. 54 
- 

ส.ค. 54 

19,700 - จัดโครงการ เมื่อ
วันที่ 29 ก.ค. 54 
- ระดับความพึง
พอใจอยู่ในระดับ
มาก คิดเป็นร้อยละ 
84.8 

บรรลุ  
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โครงการหลัก
ตาม

งบประมาณ 

โครงการของ 
สํานักวิทยบรกิารฯ 

กิจกรรมหลัก กิจกรรม
ดําเนนิงาน 

ตัวชี้วัด/เป้าหมาย ระยะเวลา งบประมาณ
(บาท) 

ผลการ
ดําเนนิงาน 

บรรลุตาม
ตัวชี้วัด /
เป้าหมาย  

โครงการบริการ
วิชาการเพื่อ
พัฒนาชุมชน 

โครงการผลิตสื่อสิ่งพิมพ์
และสื่อวีดิทัศน์การใช้
โสตทัศนูปกรณ์ใน
ห้องเรียน 

- - - ช่องทางในการ
เผยแพร่สื่อ อย่างน้อย 
2 ช่องทาง 
- ระดับความพึงพอใจ
ต่อสื่อ อยู่ในระดับดี 

ก.ค.54 
- 

ก.ย.54 

5,000 - เผยแพร่ในรูปสื่อ
สิ่งพิมพ์ และ          
วีดิทัศน์ 
- ระดับความพึง
พอใจต่อสื่อ อยู่ใน
ระดับดี 

บรรลุ 

 

รวมทั้งสิ้น  46  ตัวชี้วัด  
ได้ดําเนินการบรรลุตัวชี้วัด / เป้าหมาย แล้ว 46 ตัวชี้วัด 

คิดเป็นร้อยละ  100 


